
 

  

  Ministerstvo zemědělství a Státní zemědělský intervenční fond ve spolupráci 

s Místní akční skupinou Svatojiřský les si Vás na základě aktivit Celostátní sítě pro venkov         

                    dovolují pozvat na akci 

 

JABLKOHRANÍ   
 

V rámci této akce Vás srdečně zveme 

k návštěvě stánku Celostátní sítě pro venkov 

 

   7. října 2023 od 13:00 do cca 18:00 hodin 
   v areálu Kulturního domu v Loučeni, Nymburská 345, 289 37 Loučeň        

GPS: 50.2835172N, 15.0199911E 

 

Na stánku budou pro účastníky k dispozici odborní pracovníci, kteří poskytnou potencionálním žadatelům a dalším 

zájemcům základní informace o Strategickém plánu Společné zemědělské politiky na období 2023–2027 (dále jen 

„SP SZP“) a jeho dotačních možnostech, seznámí je s úspěšně realizovanými projekty financovanými z Programu 

rozvoje venkova 2014–2020 (dále jen „PRV) v regionu, s partnery Celostátní sítě pro venkov (dále jen „CSV“) a se 

zástupci místních akčních skupin Středočeského kraje. K dispozici budou informační materiály o SP SZP a CSV.  

 

   Připravili jsme pro Vás na stánku zajímavý doprovodný program: 

• Naučně popularizační aktivity s vazbou na rozvoj venkova a zemědělství, informace o ovocných 

stromech a jejich roli v krajině, představení informačních materiálů k ovocnářství vytvořených CSV). 

• Přednášky PhDr. Jany Hrabětové z Polabského národopisného muzea v Přerově nad Labem o historii 

ovocnářství v Polabí, tradičních odrůdách ovoce v regionu, (od 15.30 a 16.30 hod.). 

• Praktickou a zábavnou formou budou představeny činnosti související s možnostmi zpracování 

ovoce (například moštování formou mobilního lisu, způsoby sušení ovoce včetně zásad pro skladování, 

ovoce jako dekorace). Připraveny budou soutěže pro děti a zábavné kvízy pro celou rodinu.  

      
             

  Těšíme se na Vaši návštěvu. 

 

 Za organizátory srdečně zvou 

                   Mgr. Jana Bartošová           Eva Pacltová  

    vedoucí oddělení řízení CSV                                     předsedkyně řídícího výboru  

     a jejích regionálních aktivit                                                             MAS Svatojiřský les, z. s. 


